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«Чтобы поверить в добро, надо начать делать его»
Лев Николаевич Толстой
    Воспитание патриотичного толерантного к государству населения является важной задачей любого государства. Именно поэтому встает более остро и актуально вопрос не только об образовании молодого поколения, но и воспитании патриотизма среди молодежи. Если молодежь не занята общественно-полезными делами, то, как следствие, растет подростковая преступность, так как молодым людям сложно найти свое позитивное применение. Вариантов занять молодежь общественно полезными делами достаточно много. 
     Особенностью патриотизма является державность, которая выражается в национальной гордости за принадлежность к великой стране, представители которой внесли значительный вклад в развитие культуры, науки и искусства, человеческой цивилизации. Это люди различных вероисповеданий, культур. Они по праву называют себя россиянами, ибо у них единая Родина - Россия. История убедительно подтверждает, что народы России всегда дружно и самоотверженно защищали свою единую Родину. В этих самых дорогих для человека словах выражена глубина патриотизма нашего народа.
[bookmark: _GoBack]Так и в нашей школе значимость патриотического воспитания учащихся особенно остро обозначилась в современный период.
Уже на протяжении 2 лет наши ребята входят в состав юнармейского отряда «Сокол». Вся деятельность направлена на воспитания гражданственности, как общечеловеческой нравственно-этической категории свободного человека и воспитание патриотизма, воспитание любви к своей земле, к своему народу, к своему прошлому, к своей культуре и истории.
   Юнармейцы имеют широкий спектр своей работы реализовывают мероприятия  которые направлены на приобщение учащихся школы к патриотическому воспитанию. 
Наш  отряд работает по нескольким направлениям:
- историко-краеведческое – формирование гордости к историческому прошлому своей Родины, уважение к традициям предков;
- героико-патриотическое – знакомство с историческими и знаменательными датами в истории государства, воспитание чувства гордости к героическому прошлому предков;
- духовно-нравственное – понимание и осознание учащимися высоких нравственных ценностей, руководствоваться ими в повседневной жизни;
- спортивно-патриотическое – направлено на развитие морально-волевых качеств, воспитание силы, ловкости, выносливости, стойкости, дисциплинированности в процессе занятий физической культурой и спортом.
Принимаем активное участие в   общешкольное мероприятиях "Недаром помнит вся Россия", Форум волонтёрского движения проект «Мы помним!» являемся призёром, конкурс плакатов "Отчизну заслонившие собой", международный день памяти жертв Холокоста мероприятие к 80-летию победы под Сталинградом, исторический лекторий «Помним о прошлом - думаем о будущем», уроки мужества, помощь в организации регионального фестиваля «Уйна, гармун», конкурс воинской песни, помощь матерям солдат служивщих в Афганистане, почётный караул «Вахта памяти», «Поклонимся великим тем годам!» митинг посвящённый 9 Мая, Зарница, Фестиваль военно-патриотической песни «К подвигу героев песней  прикоснись!», встреча двух поколений, классные встречи с участниками СВО, соревнования по "Танковому биатлону" 2 место,  конкурс воинской песни гордость Отечества, День памяти жертв политических репрессий, также участвуем в различных акциях «Обелиск», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Свеча памяти», «День Российского флага», «День неизвестного солдата»,  «Блокадный хлеб», «Корзина добра» и «Добрая почта», «Классика победы», «Стена памяти», «Забота», «День важных знаний», «Во славу Отечества», «Мы за здоровый образ жизни», «Блокадной вечности», «Символы блокадного Ленинграда»,…
Ребятам небезразлична жизнь их родного села дети выразили готовность своими силами изменить её в лучшую сторону, проявили чувство ответственности за сохранение памятного места и дань уважения к основателям своего села. Ребятами осуществляется уход за мемориалами и обелисками, облагораживание территории возле них.
Сохраняя традиции и преемственность поколений, развивая чувство гражданственности и любви к своей малой Родине, уделяется особое внимание военно – патриотическому воспитанию, воспитанию в духе боевых традиций старшего поколения, уважения к подвигам героев, чувства любви к Родине, гордости за своё Отечество.
Не забываем мы и вдов ветеранов и тружеников тыла, проживающих на территории нашего села. Поздравляем их с праздниками, приглашаем на торжественные мероприятия и классные часы в школу. Оказываем посильную помощь по хозяйству, уборка придомовой площади от снега. Осуществляем помощь семьям участников СВО. Таким образом, рассуждая о воспитании патриотизма на сегодняшний день нельзя делать определенных выводов. Воспитание - процесс комплексный и делать упор на основной фактор патриотичности, возможно, не сотит. В любом случае, существенную роль в воспитании патриотизма будет играть политическая обстановка в стране.
2

